sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10395:11 =945 - 10395 ist durch 11 teilbar (I11%10395).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 212872
Zahl 2: 782144
Zahl 3: 79607
Zahl 4: 682077
Zahl 5: 126600
Zahl 6: 645249
Zahl 7: 116975
Zahl 8: 23475
Zahl 9: 480689
Zahl 10: 989473
Zahl 11: 135905
Zahl 12: 1019855
Zahl 13: 54495
Zahl 14: 161029
Zahl 15: 385484
Zahl 16: 49028
Zahl 17: 980992
Zahl 18: 174320
Zahl 19: 1004257
Zahl 20286969
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nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 212872 quersumme 214+28+72=121 :11=11
Zahl 2 782144 quersumme 78421 +44=143 :11=13
Zahl 3 79607 Quersumme 7496+07=110 :11=10
Zahl4 682077 auersumme 68 +20+77=165 :11=15
Zahl5 126600 quersumme 12+66+00=78 :11=7,09
Zahl 6 0645249 aquersumme 64 +52+49 =165 :11 =15
Zahl7 116975 quersumme 11469 +75=155 :11 = 14,09
Zahl 8 23475 Quersumme 2+34+75=111 :11=10,09
Zahl9 480689 auersumme 48 + 06 +89 =143 :11=13
Zahl 10 989473 aquersumme 98 + 94 + 73 = 265 : 11 = 24,09
Zahl 11 135905 aquersumme 13450405=77 :11=7
Zahl 12 1019855 aquersumme 1+01+098+55=155 :11 = 14,09
Zahl 13 54495 Quersumme 5+44+95=144 :11 =13,09
Zahl 14 161029 aquersumme 16 +10+29=55 :1L=5
Zahl 15 385484 quersumme 38+54+84=176 : 11518
Zahl 16 49028 Quersumme 4+90+28 =122+ 11 21,09
Zahl 17 980992 aquersumme 98 + 09 + 924999 : 11 = 18,09
Zahl 18 177320 quersumme 17+ 73 +20 =10 |21 = 10
Zahl 19 1004257 aquersumme 1+ 0042 + 5= 100 : 11 = 9,09
Zahl 20 286969 auersumme 28 + 60yt 69'= 166 : 11 = 15,09

durch 11 teilbar (11 | 212872)
durch 11 teilbar (11 | 782144)
durch 11 teilbar (11:]679607)
durch 11 teilbar (11 | 682077)
nicht durch 11 teilbar (11 3126600)
durch 11 teilbar (11%] 645249)
nicht durch 11 téilbar (11 } 116975)
nicht durch ldgteitbar (11 } 23475)
durch 11 teilbar (11 | 480689)
nicht durchpl Isteilbar (11 4 989473)
dureh’11deilbar (11 | 135905)
niebt'durch 11 teilbar (11 4 1019855)
michtidurch 11 teilbar (11 t 54495)
durgh 11 teilbar (11 | 161029)
durch 11 teilbar (11 | 385484)
nicht durch 11 teilbar (11 } 49028)
nicht durch 11 teilbar (11 } 980992)
durch 11 teilbar (11| 177320)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1004257)
nicht durch 11 teilbar (11 } 286969)
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